TEMAT: Przygody duże i małe nie tylko na ekranie
Zabawy popołudniowe 
 
1. Gazetowe zagadki - zabawa manualna 

Do tego zadania będą potrzebne tylko fragmenty gazet. 
Zadaniem dziecka jest kształtować gazetę tworząc rzeźbę, tak aby przedstawiała jakiś przedmiot. Następnie określa, jakiego kształtu jest rzeźba oraz co przedstawia.

2. Kolorowe figury - zabawa organizacyjno- porządkowa 

Do tego zadania będą nam potrzebne papierowe figury geometryczne.
Rodzic rozkłada w różnych miejscach pokoju wycięte róże figury geometryczne. Dziecko musi się na chwile odwrócić i zamknąć oczy, w tym czasie rozkładamy figury w różnych miejscach- kiedy dziecko jest odwrócone.
Na hasło rodzica np. Koło - dziecko musi się odwrócić i ustawić się przy najbliższym kole. Dla utrudnienia zadania możemy dodać do figur ich kolor np. Czerwone koło, wtedy dziecko musi stanąć obok wskazanego elementu. 

3. Wiosenne porządki - klasyfikacja zabawek 
Do tego zadania potrzebne będą wybrane przez dziecko zabawki oraz skakanki, sznurek, włóczka. 
Prosimy dzieci przygotowały różne zabawki w swoim pokoju. Następnie rodzic w tym czasie przygotowuje np. skakankę, sznurek to co mamy w domu układamy tworząc pojedyncze kółka i układamy na dywanie, każdy element rozkładamy w różnych miejscach.
Następnie dzieci próbują bez pomocy rodzica   klasyfikować zabawki, wg rodzaju np. misie do jednego koła, samochody do drugiego, klocki do trzeciego, książki do kolejnego. Dzieci określają kategorię każdego kółka i sprawdzają, czy wszystkie zabawki są dobrze pogrupowane.



